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Hierbij de bijgestelde antwoorden. Het middelste deel van het antwoord op vraag 1 is ook het antwoord van ER op de andere

vraag die we via GMT ontvingen.

SI ed ey [ol=Ts]¢

Met vriendelijke groet,

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Parnassusplein 5 | 2511 VX

= IEEE minvws.n|
Van:

Verzonden: vrijdag 5 juni 2020 13:33

Aan:

CC: )

Onderwerp: RE: Spoedkamervragen 2e suppletoire begroting

Antwoord 1 1s relevant ook voor de rest.

Zinnen lopen nog niet helemaal.

En antwoord 2 is niet helder.

Den Haag

[@minvws.nl>
Onderwerp: RE: Spoedkamervragen 2e suppletoire begroting
Dat klopt,

Graag nogmaalsjou kritische blik/ akkoord voor het doorzetten van deze antwoorden.
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Hier moet nog een aanvulling komen nav het antwoord dat we van BE3 moeten krijgen, op de vraag die we gisteren hebben

uitgezet. Doordat er een overlap zit in de vragen.
Wel nu vast de check bij jou of jij je in de rest van de antwoorden kan vinden, dan kunnen deze direct doorgezet worden als de

aanvulling van [EE er ook is.

Met vriendelijke groet,

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Parnassusplein 5 | 2511 VX| Den Haag

Van: SEEN minbzi.ni>
Verzonden: vrijdag 5 juni 2020 12:59

@ minvws.nl>

Onderwerp: RE: Spoedkamervragen 2e suppletoire begroting

Antwoord 1 1s toch nog niet af?

Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)

Van:IEBEE3JE am invws nl>

Datum: vrijdag 05 jun. 2020 12:27 PM

Aan: minbzk.nl>

Kopie: minvws.nl>

Onderwerp: FW: Spoedkamervragen 2e suppletoire begroting
Dag
Ben jij ook akkoord met onderstaande concept antwoorden op de Kamervragen nav de 2% suppletoire begroting?
Met vriendelijke groet,

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Parnassusplein 5 | 2511 VX| Den Haag

minvws.nl

Van:

Verzonden: vrijdag 5 juni 2020 12:24

Aan: [IEEEEEE© minvws i>
Onderwerp: RE: Spoedkamervragen 2e suppletoire begroting
Wat mij betreft so far so good.
Van:EEN minvws.nl>

Verzonden: vrijdag 5 juni 2020 12:11

minvws.nl>

) EEE mins. >;TTTIEEN

Onderwerp: Spoedkamervragen 2e suppletoire begroting

Dag [EE]Wil jij svp zorgen voor een antwoord / meelezen op de onderstaande antwoorden op een aantal kamervragen.
Er is overlap met een vraag die jij eerder hebt beantwoord:

5.1.2i Concept
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5.1.2i Concept

Met vriendelijke groet,
51.2e

5.1.2e

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Parnassusplein 5 | 2511 VX| Den Haag

SE =IEEEe minvws.nl


